
F A T I M A   C O L L E G E  
(Autonomous) 

Affiliated to Madurai Kamaraj University, Madurai 

College with Potential for Excellence 

Re-Accredited with ‘A’ Grade by NAAC (3rd Cycle) 

FEEDBACK FROM PARENTS 2019 - 2020 

1. Provide Quality Education 

Strongly Agree   Agree                         Moderate                        Disagree                        Strongly Disagree    

704 72 15 0 1 

 

2. Preference to first generation and economically backward 

Strongly Agree   Agree                         Moderate                        Disagree                        Strongly Disagree    

563 189 32 4 4 
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3. Utilization of infrastructure 

Strongly Agree   Agree                         Moderate                        Disagree                        Strongly Disagree    

628 131 30 1 2 

 

4. College campus is clean and eco-friendly 

Strongly Agree   Agree                         Moderate                        Disagree                        Strongly Disagree    

671 88 26 2 5 
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5. Library has quality books off-class library facility available 

Strongly Agree   Agree                         Moderate                        Disagree                        Strongly Disagree    

667 96 22 3 4 

 

6. Develop extracurricular activities 

Strongly Agree   Agree                         Moderate                        Disagree                        Strongly Disagree    

630 125 30 5 2 
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7. Teach moral values to the students 

Strongly Agree   Agree                         Moderate                        Disagree                        Strongly Disagree    

678 100 13 1 0 

 

8. Proper counselling section 

Strongly Agree   Agree                         Moderate                        Disagree                        Strongly Disagree    

561 184 39 7 1 
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9. Extracurricular activities 

Strongly Agree   Agree                         Moderate                        Disagree                        Strongly Disagree    

619 136 31 5 1 

 

10. Support sports 

Strongly Agree   Agree                         Moderate                        Disagree                        Strongly Disagree    

578 155 51 6 2 
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11. Become a social responsible women 

Strongly Agree   Agree                         Moderate                        Disagree                        Strongly Disagree    

639 122 27 2 2 
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S. No. Particulars Yes No 

1.  Is your child happy? 777 15 

2.  Does the college environment give 
Happiness? 

784 8 

3.  Did you feel proud that your child is 

studying in Fatima college? 

788 4 

4.  Will you recommend that Fatima college is 

suitable for studying? 

786 6 

5.  Does your child share the information given 

in the college? 

787 5 
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